



走在純樸的百姓中 29年在中國所思所行



梁院長在「籌款晚會」深情分享

感恩 疫情漸漸過去，防疫措施亦有序取消。回顧三年疫情下，人、事、物也有很多改變，有些可以復常，有些不可能逆轉，唯有「愛」不會變，仍能滋養人心。

環境變、「愛」不變

王志威 香港文更辦公室經理

金錢少，恩典不少

疫情困城時，很多活動也停頓下來，但正如在上一期天情所分享，文更的助學項目沒有間斷，資助學生名額相約但資助金總額上升；文更的文字事工也持續發展，「文化中國」、「中華神學研究季報」也按期出版，一方面欣慰事工能繼續推展，另一方面卻帶來財務壓力，2022年財務結算（未經審計）錄得赤字超過港幣一百萬元。

去年下半年香港防疫措施還未放鬆，文更未能籌辦活動與支持者見面，分享文更事工及需要。文更只好於去年10月13日舉辦了首次網上分享籌款首播會，除梁燕城院長作事工分享外，還有兩位畢業生及一位仍在校的受助同學分享。同

學們分享文更對他們生命成長的影響，非常感人，其中一位同學在分享中說：「…在我看來：愛是傳遞，也是傳承，因為受到文更幫助，感受到來自陌生人的愛意…」。

可能文更支持者不習慣網上捐款，籌款結果未如理想，但當晚亦有40人觀看首播，之後累積觀看人數過百人，深信聚會已撼動人心。

去年12月疫情開始緩和，防疫措施也有序放寬，文更於2023年2月10日舉行了三年多來第一次實體活動，籌款晚會主題：「走在純樸的百姓中，29年在中國所思所行」。感恩當晚筵開10席，百多位出席者被梁院長所分享的心志及經歷所感動，梁院長愛中國心和無



梁院長在北京與曾受助畢業生分享生命



一位畢業生在「網上分享籌款首播會」作分享

私付出成為出席者的激勵。雖然是次活動籌款所得仍未能完全填補去年的赤字，但當晚捐款者人數為文更有記錄以來單日之冠，深信每位出席者能更深認識文更事工，心靈已被觸動。



梁院長在「籌款晚會」與部分同席來賓拍照留念



「籌款晚會」完畢，來賓把握機會與梁院長深入交流

角色變，傳承不變

疫情令文更同工們很久未能與學生實體見面，去年11月北京還實行嚴格防疫措施時，梁院長和林同工趁往北京公幹時，探訪了一位已畢業多年的受助同學，同學還陳述了當時受文更所資助對個人及家庭的影響。今年3月林同工亦趁國內防疫措施放鬆時回國，順路探望了兩位在深圳工作的畢業生，他們當年分別在四川大學及雲南高中時得文更資助。三位同學不約而同地表示他們生活環境變遷很多，人生角色也轉變了（有兩位已是老師、另一位是科技管理中心副總監；亦有已是孩子的母親），但他們仍表示會把握機會幫助身邊有需要的人，把文更的那份無私愛心傳承開去。



文更國內合作夥伴在「中央民族大學」透過活動向受助學生傳達愛

疫情退、愛心不退

疫情對全世界的經濟也有嚴重影響，包括國內及香港，特別是弱勢社群。文更資助的學生多是少數民族，來自農村勞動家庭，嚴厲防疫措施對他們生計帶來比一般家庭更大衝擊。文更如過往般資助廣西「東蘭高中」同學、過往兩屆「東蘭高中」畢業生現處不同大學的同學，及北京「中央民族大學」學生，共50位高中生（每位同學每年人民幣2,000元）及144位大學生（每位同學每年人民幣4,000元）。

雖然國內防疫措施於去年底開始放鬆，但今年第一季學校仍然對境外人到校探訪非常謹慎，故文更仍然和相關單位及學校商討最快可於今年那時段探訪學校，與受助同學見面交流。感恩文更國內合作夥伴於今年2月中可代表文更和中央民族大學的受助同學見面，透過活動傳達愛，鼓勵他們積極學習和回饋社會。

結語

過去疫情下的三年不易走，特別是最近的一年，眼見各項事工的需要及恩主仍然使用，但資源卻好像不足，心情忐忑，但恩主讓文更同工們經歷「行一步、見一步」，當同工們願意在事工上努力，便見到恩主及支持者的豐足供應，感謝主！感謝你們！

捐款支持文更事工



<https://crrshk.org/donation/>

捐款港幣100元以上，
可獲香港文更發出之免稅收據
(註冊慈善機構免稅號碼：91/5549)

感謝您與我們守望同行!

電話：2393 9440
傳真：2393 9441
電郵：info@crrshk.org
網址：www.crrshk.org